

14303 RESOLUCION de 30 de abril de 1993, del Consell Comarcal del Vallés Occidental-Sabadell-Terrassa (Barcelona), por la que se rectifica la de 8 de febrero de 1993, sobre oferta de empleo público para 1993.

Se rectifica la de 8 de febrero de 1993 («Boletín Oficial del Estado» de fecha 20 de abril de 1993), sobre oferta de empleo público para 1993.

En la página 11633, segunda columna, al final del primer párrafo, donde dice: «Personal laboral», debe decir: «Personal funcionario».

En la página 11633, segunda columna, segundo párrafo, donde dice: «Nivel de titulación Bachiller Superior o equivalente. Denominación del puesto Auxiliar Técnico Informático. Número de vacantes una», se ha de añadir: «Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: "C" de Clasificación: Escala de Administración Especial».

En la página 11633, segunda columna, tercer párrafo, donde dice: «Nivel de titulación: Educación General Básica, Formación Profesional de primer grado. Denominación del puesto: Auxiliar Administrativo. Número de vacantes: Tres», se ha de añadir: «Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: "D" de Clasificación: Escala de Administración General, Subescala Auxiliar».

Sabadell-Tarrassa, 30 de abril de 1993.—El Secretario.—Visto bueno: El Presidente.

14304 RESOLUCIÓN de 30 de abril de 1993, del Ayuntamiento de Sant Martí Sarroca (Barcelona), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1993.

Provincia: Barcelona.

Corporación: Sant Martí Sarroca.

Número de Código Territorial: 08227.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1993, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 29 de abril de 1993.

Personal laboral

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional de Primer Grado o equivalente. Denominación del Puesto: Auxiliar Administrativo. Número de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Certificado de escolaridad. Denominación del puesto: Peón. Número de vacante: Una.

Sant Martí Sarroca, 30 de abril de 1993.—El Secretario.—Visto bueno: El Alcalde.

14305 RESOLUCION de 3 de mayo de 1993, del Ayuntamiento de Algarrobo (Málaga), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1993.

Provincia: Málaga.

Corporación: Algarrobo.

Número de Código Territorial: 29005.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1993, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 29 de abril de 1993.

Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Una. Denominación: Auxiliar.

Algarrobo, 3 de mayo de 1993.—El Secretario.—Visto bueno: El Alcalde.

14306 RESOLUCION de 3 de mayo de 1993, del Ayuntamiento de Campo de Criptana (Ciudad Real), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1993.

Provincia: Ciudad Real.

Corporación: Campo de Criptana.

Número de Código Territorial: 13028.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1993, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 30 de abril de 1993.

Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Tres. Denominación: Auxiliar.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Guardia.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Operario.

Personal laboral

Nivel de titulación: Asistente Social o Diplomado en Trabajo Social. Denominación del puesto: Asistente Social. Número de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Superior. Denominación del puesto: Director Centro ocupacional. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Educador Centro ocupacional. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Formación Profesional de segundo grado y medio. Denominación del puesto: Maestro Taller ocupacional. Número de vacantes: Tres.

Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Educador Centro social. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Animador Centro social. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Profesora Escuela danza. Número de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Bachiller Superior. Denominación del puesto: Director Escuela pintura. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Bachiller Superior. Denominación del puesto: Director Universidad popular. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Auxiliar administrativo. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de escolaridad. Denominación del puesto: Peón del matadero. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de escolaridad. Denominación del puesto: Limpiadora. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de escolaridad. Denominación del puesto: Conserje polideportivo. Número de vacantes: Una.

Campo de Criptana, 3 de mayo de 1993.—El Secretario.—Visto bueno: El Alcalde.

14307 RESOLUCION de 3 de mayo de 1993, del Ayuntamiento de Canena (Jaén), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1993.

Provincia: Jaén.

Corporación: Canena.

Número de Código Territorial: 23020.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1993, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 30 de abril de 1993.

Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Operario Encargado de Obras y Servicios Municipales.

Canena, 3 de mayo de 1993.—El Secretario.—Visto bueno: El Alcalde.